证券代码: 834187 证券简称: 储吉信息 主办券商: 国投证券

芜湖储吉信息技术股份有限公司 全资孙公司减资的公告(补发)

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记 载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个 别及连带法律责任。

一、减资情况概述

(一) 基本情况

上海储翔汽车销售服务有限公司(以下简称"上海储翔汽车")为公司全资 子公司上海储翔信息科技有限公司(以下简称"上海储翔信息")的全资子公司。 上海储翔汽车注册资本 800 万元,实缴资本 500 万元,主营业务为汽车销售。经 子公司上海出翔信息决议, 拟将上海储翔汽车注册资本由800万元减少至200万 元,股东持股比例不变。本次对全资孙公司的减资,主要系公司经营发展需要, 不会对公司的生产经营产生不利影响,不会损害公司及全体股东的利益。上海储 翔汽车于 2024 年 9 月 3 日在国家企业信用信息公示系统发出减少注册资本的公 告, 公告期为 2024 年 9 月 4 日至 2024 年 10 月 19 日。

(二)是否构成重大资产重组

本次减资为对全资孙公司减资,公司控制的股权比例不变,不构成重大资产 重组。

(三)是否构成关联交易

本次减资不构成关联交易。

二、减资公司的基本情况

公司名称: 上海储翔汽车销售服务有限公司

统一社会信用代码: 91310113MACTLQYA95

公司类型:有限责任公司(自然人投资或控股的法人独资)

住所:上海市宝山区逸仙路 2816 号 1 幢 1 层

法定代表人: 陈骥

注册资本: 800 万元人民币

成立日期: 2023年09月01日

经营范围:主营业务:一般项目:汽车销售;电车销售;新能源汽车整车销售;新能源汽车电附件销售;新能源汽车换电设施销售;汽车零配件零售;汽车装饰用品销售;新能源汽车生产测试设备销售;充电桩销售;机动车修理和维护;二手车经纪;洗车服务;信息咨询服务(不含许可类信息咨询服务);会议及展览服务;商务代理代办服务;专业保洁、清洗、消毒服务;广告设计、代理;数字广告设计、代理;广告发布;数字广告发布;数字广告制作;品牌管理;日用杂品销售;数字内容制作服务(不含出版发行);电影摄制服务;组织文化艺术交流活动;互联网销售(除销售需要许可的商品);个人互联网直播服务;互联网安全服务;互联网数据服务;数字文化创意内容应用服务;物联网应用服务。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)许可项目:汽车拖车、求援、清障服务;互联网直播技术服务;互联网信息服务;互联网新闻信息服务;互联网上网服务;信息网络传播视听节目。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以相关部门批准文件或许可证件为准)

三、减资后对公司的影响

本次对全资孙公司的减资,主要基于公司经营发展需要。本次减资完成后,公司控制的股权比例保持不变,不会对公司的生产经营及财务产生不利影响,不会损害公司及全体股东的利益。

芜湖储吉信息技术股份有限公司

董事会

2024年9月30日